
Folketingets Retsudvalg 
 
 
 
Vedrørende den meget omdiskuterede knivlov. 
 
 
 
Jeg Ulrik Bach Pedersen,  henvender mig til udvalget i stor fortvivlelse over den meget omdiskuterede 
knivlov, som for tiden fylder en del i medierne. 
 
Hvordan kan man byde ganske almindelige borgere her i landet, den skævvridning knivloven byder på, 
afhængig  af hvilken politimand eller dommer der behandler de enkelte sager. 
 
Det er simpelthen en lovgivning med elastikvirkning og skævvridning, der kommer til at gå ud over os 
almindelige borgere i dette land. 
 
Hensigten har jo nok været at ramme kriminelle, men de omgås jo loven uanset hvad indholdet måtte være 
og får endda det der kaldes en "behandlingsdom" når man er nået temmelig langt ud. Så man begår "bare" 
ny kriminalitet uden straf. 
 
Det er her knivloven kommer til at ramme hundrede tusindvis af borgere her i landet. 
Som vi har set i TV2 nyligt, hvordan Danmarks Jægerforbunds Formand, demonstrere 6 foldeknive som 
lige pludseligt bliver ulovlige at besidde. 
 
Når jeg tænker på min gamle far, som ellers har gjort lang tjeneste som major i Flyvevåbnet, og nu er 85 år, 
så er han lige pludselig blevet kriminel, fordi den svejtser kniv  har  haft i en menneske alder, med lidt 
snilde, kan åbnes med en hånd, og wupti, så er den ulovlig og han står til en bøde på kr. 3000,00. 
 
Systemet er sådan indrettet at man ikke kan aflevere disse såkaldte "ulovlige knive" hos politiet. 
Jamen hvad er det for noget vi borger bliver budt fordi "cirkus foldekniv" ramme så skævt. 
 
I forsættelse af det kriminelle, så skal hans proptrækker også pludselig være ulovlig fordi der i enden er en 
lille folie skærekniv, 30 mm lang. 
Hvor mange af den slags tror i der ligger ude i de danske hjem, det er nok omkring 1 million. 
Det kan jeg da godt se "skæmmer lidt" i statskassen, hvis vi taler om kr. 3000,00 i bøde. 
Men så langt håber jeg ikke vi når i lille Danmark. 
 

I bliver nød til at lave den lov om hurtigst muligt inden det går galt for så mange 
lovlydige borgere her i landet. Det er ikke særligt hensigtsmæssigt når en lov giver 
mulighed for så stor skævvridning over for borgere. 
 
Jeg kunne skrive meget mere om den knivlov i dette indlæg, men vælger at bruge en enkelt person som et 
lille billede af hvad der går grueligt galt for rigtig mange danskere, hvis i ikke snarest for ændret den lov, så 
der ikke er den elastikvirkning  og skævvridning i indholdet. 
 
Der er  jo mange der har meldt sig på banen, og det er udvalget vel bekendt med! 
Der kan blot nævnes nogle få stykker her: 
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1. Danmarks Jægerforbund 
 
2. Friluftsrådet  
 
3. Det Danske Spejderkorps 
 
4. Danmarks Sportsfiskerforbund 
 
5. Dansk Knivforening 
 
 
Og der er jo sikkert mange flere der har rettet henvendelse til Justitsministeriet og Folketingets Retsudvalg. 
 
 
 
Med venlig hilsen 
Ulrik Bach Pedersen 
 
Hårlev den, 17. maj 2015. 
 
 
 


